

2018年第一期“江西好人”发布仪式隆重举行

# 江西体育彩票向“江西好人”发放帮扶奖励金



颁奖领导向江西好人颁发荣誉证书和“体彩帮扶奖励金”



江西省体彩中心主任助理周荣华向好人颁发“体彩帮扶奖励金”



3月6日上午,江西省道德模范与“身边好人”(景德镇)现场交流活动暨2018年第一期“江西好人”发布仪式隆重举行。来自江西各地的道德模范和身边好人代表,省、市领导以及景德镇市干部群众代表1000余人参加了现场交流活动。

活动现场,江西省文明办主任张天清、景德镇市委书记钟志

生共同揭晓了2018年第一期江西好人名单,并与江西省体育彩票管理中心主任助理周荣华一起,为到场的“江西好人”代表颁发荣誉证书和“体彩帮扶奖励金”(每人3000元)。

2018年第一期“江西好人”共有30个事迹33位好人光荣上榜。活动按见义勇为医者仁心、孝老爱亲不弃不离、诚实守信一诺千

金、助人为乐志愿传爱和敬业奉献无怨无悔五大篇章展开,交流活动通过视频短片、文艺节目、现场采访等形式,再现了道德模范和身边好人的感人故事,从多个角度反映了他们的高尚精神。随着一部部好人事迹短片的播放,江西好人代表先后登台和主持人互动交流,他们的故事深深触动了现场观众的心,场内不时响起

阵阵掌声,不少观众感动落泪。

江西省道德模范与身边好人现场交流活动由江西省委宣传部、省文明办举办,活动每两月一期,是江西大力培育和践行社会主义核心价值观,用先进典型引领价值观,激励人们向上向善、促进见贤思齐,让全社会文明道德蔚然成风的重要途径和载体。江西省体彩中心自2017年6月

开始,积极参与好人帮扶工作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”,用实际行动诠释国家公益彩票的使命和担当,也是践行社会主义核心价值观的具体体现。通过资助“江西好人”帮扶奖励金,中国体育彩票向大众倡导做好事有好报的价值取向和社会新风尚,并以此向好人致敬、为文明添“彩”。

## 足彩任选9场投注两单都中奖

2月10日,第18019期足彩任选9场开奖,抚州宜黄县盛源国际A栋10号店面的12908网点中出两注,每注奖金5256元。

中奖者黄先生是宜黄县三中教师,投注传统足彩多年,尤其喜欢任选9场,大奖小奖中了不少。

黄老师说:“平时上班比较忙,有空时会了解各球队的信息,包括球队的技术风格、战术特点等。刚开始把握不准时,投注的金

额比较小,随着对球队技战术日趋熟悉,对球队间的对抗分析逐渐精准,就开始采用复式投注的方法提高中奖概率。我喜欢购买传统足彩任选9场,因为在14场中筛选出相对把握性大的比赛,再加上复式投注,中奖的难度会有所降低。”

这次,为稳住起见,黄老师投注了两张不同的单,一张64元、一张128元,结果两张都中奖,奖金合计1.05万元。

(黄春花)



漫画/王青

## 精准分析助力中奖

2月4日,新余市盛德花园18016体彩网点一彩友投注足彩任选9场中得一等奖,奖金2.93万元。

据网点业主介绍,中奖者王先生平时对足彩颇有研究,曾多次中得万元以上奖金,这

次以一张864元的复式票命中一等奖。在平时的购彩中,王先生善于用少量资金换取大的回报,这充分显示出他胆大、心细以及对足球赛事的精准分析与研究。

(艾志敏)

## 买张彩票看球赛 既是爱好也有激情

2月11日,刘先生吃过晚饭来到新余市分宜县18206体彩网点,把已选好的足彩任选9场的投注单交到业主小林手中。打完彩票,小林让刘先生坐下来烤火取暖,并倒了一杯开水给他。

在交谈中了解到,刘先生投注足彩任选9场颇有心得,前段时间曾中奖一万多元,他

说:“我喜欢看足球比赛,买上一张彩票惬意地观看比赛,既是爱好也有激情。”

第二天,刘先生又来到网点,核对了一下前一天的彩票,中奖3.39万元。业主小林下午带刘先生到新余体彩分中心兑奖。在回家的路上,刘先生说:“看赛事,既能中奖又有激情,这辈子就爱它了!”(张慈容)

## 中奖为继续购彩提供动力

2月12日,新余市暨阳小区18166网点一彩友买足彩任选9场中得一等奖,奖金3.39万元。

得知自己买的彩票中奖后,小王显得很淡定,“买足彩多年,大奖小奖也中过不少,这期由于场次选择得当,最终幸运中得任

选9场一等奖一注。”

据网点业主介绍,小王几年前就开始购买足彩,可谓铁杆足彩彩友,他最喜欢投注任选9场,几乎每期都买,喜欢复式投注。虽然每次中得的奖金不算多,但给继续购彩提供了动力。

(艾志敏)



## 投注任选9场秉持平常心

2月3日下午3点左右,宜春高安杨墟镇14413体彩网点的彩友肖先生来到网点购买足彩第18016期任选9场彩票。他采用2胆、6双选和1全包方式投注。

肖先生将投注单递给业主朱云青,业主迅速在终端机上操作,确认操作无误后,他将打印的彩票递给肖先生。

据业主介绍,肖先生是足彩资深彩友,属于理智型投注者,投注多以中小复式为主。肖先生常说,能中奖最好,不中也没有关系,就当为体育事业作贡献。

平常心带来了不一样的结果。肖先生中得第18016期任选9场一等奖一注,奖金2.93万元。

(廖面生)



漫画/王青